

ERRATA.

- Page 37, letter of J. W. Archer: for "Gov. Lee" read "Mr. Bullen, D. Q. M. Genl."
- Page 103, letter of Francis Marion: for "Gov. Lee" read "Horatio Gates."
- Page 167, letter of William Smallwood: for "Gov. Lee" read "Horatio Gates."